
PROCES VERBAL DE
L’ ASSEMBLEE GENERALE

DU 26 Mars 09

La séance est ouverte après vérification du quorum : 
nombre de votants : 104 (pouvoirs inclus). Quorum atteint.

Un  président  de  séance  est  désigné,  Roger  SARRADE,  ainsi  qu’une  secrétaire  de  séance,  Sabine 
SORIANO.

– Rapport moral   de Gisèle RUSSIAS (ex-Présidente) présenté par Marie-Hélène ROLLAND 
(Secrétaire)

L'année 2008 a été plus calme que 2007 et le nombre d'adhérents reste stable. Lecture d'un courrier de 
l'ancienne présidente Gisèle RUSSIAS qui remercie les membres et encourage l'ASCEE 05 à aller de 
l'avant.
Un hommage est rendu à Claudine DUNAND-FRARE ancienne figure de l’ASCEE malheureusement 
décédée.
Quelques innovations  sont à noter :  des challenges nationaux ou départementaux dans les différentes 
sections, la participation de la DDAF avec qui la DDE sera prochainement regroupée en DDT. 
Pascal FAURE-BRAC Vice-Président absent est remercié pour son investissement au sein du bureau.

– Rapport financier   présenté par Sophie VERWAERDE (Trésorière)

Après  une  brève  présentation  de  la  situation,  les  comptes  au  titre  de  l'année  2007  sont  approuvés 
unanimement.
Lecture d'un courrier des contrôleurs au comptes (C. HENNE et G. SCACCIANOCE) puis présentation 
du bilan financier et prévisionnel. 
La trésorière précise que 2008 était la dernière année pour les amortissements.
Une nouveauté : l'adhésion à la Coop CADES à hauteur de 1,5 euro par adhérent.
Pas d'observation des membres.
Vote du rapport financier : il est voté à l’unanimité.

– Bilan culture   présenté par Gaston GAY (VP Culture)
Le Loto de mars 08 a attiré 80 personnes avec un premier lot Relais Château !
Sorties : La sortie à Marineland d'Antibes comptait 60 personnes dont 25 enfants
Les vide grenier et jardin n'ont pas connu le même succès, peut-être faute d'une publicité efficace.



La fête de la culture à Vautan a ravi les participants avec une découverte culturelle des autres régions et 
l'inauguration du Musée de l'Equipement et celle de 2010 est attendue impatiemment.
Visite des mines de l'Argentière : 28 participants dont 7 enfants
Gaston note quelques annulations faute d'un nombre suffisant de participants : le voyage en Espagne, 
l'après midi jeux en famille, la soirée Sévillane, et la soirée jeux en couple.
Le voyage en Autriche s'est bien passé.
Celui de la Thaïlande pourrait être annulé faute de participants.
Concours : En 2008, le concours de dessin s'est déroulé en deux temps : au niveau local puis national. La 
gagnante est une participante du 05 !
Mots croisés : peu de participants
Billetterie :
Théâtre : l'Ascee a obtenu de très bons tarifs sur les formules abonnement libre.
Cube : Il n’y a pas de billetterie spécifique pour le Cube mais il est possible de demander ensuite un 
remboursement partiel à l'ASCEE via la billetterie exceptionnelle « culture », faute d'un accord avec le 
Cube.
Cinéma : c'est une section qui marche toujours très bien.

– Bilan sport    présenté par Eric THIBAULT (VP Sports)
WE multisport à Guillestre :
Participation de l'ASCEE au Petit Tour à Vélo avec les enfants du département.
Challenges divers : pétanque, VTT dans le Cantal,  Foot en Hte Garonne et Semi marathon Marseille 
Cassis.
Randos diverses : Lac Laramon et Lac Serpent dans la vallée de la Clarée, Pic de Bur, Col Matachar, les 
Sentiers des Bans, Orpière et bien d'autres. 2 randos ont dû être annulées à cause du mauvais temps.
Visite de St Véran. Visite de Mont Dauphin
Projection de 2 films (à refaire au moins 1 fois par an)
Section Ping Pong connaît un nombre croissant d'adhérents.
Succès aussi de la section Gym (21 personnes) et Step (29 personnes).
Les ventes de cartes de piscine et de Booling sont en hausse.
Les forfaits ski (fond et pistes) sont également très vite partis.
Briançon pourra bénéficier de l'offre location de raquettes dès l'année prochaine avec l'attribution de deux 
paires.

– Entraide   présenté par Monique PASCAL (VP entraide)

Les adhérents extérieurs sont assez nombreux 64 pour 285 membres. Monique rappelle que leur nombre 
est limité au tiers des membres.
Les commandes n'ont pas été importantes, mise à part pour les agenda du parc des Ecrins, les posters et la 
savonnerie qui ont connu un franc succès.
Séjours : Une demande de séjour gratuit a été attribuée. 5 demandes pour l'été ont été acceptées mais 2 
n'ont pas pu en profiter finalement pour raisons personnelles. 1 séjour a été attribué à l'automne.



Arbre de Noël: a dû être annulé en raison des intempéries ; les cadeaux ont été distribués plus tard autour 
d'un verre de l'amitié. Une sortie à la Ferme aux Crocodiles en février a pu être organisée avec les crédits 
de Noël : 25 enfants et 26 accompagnateurs ont pu en profiter.
Divers : 55 enfants ont bénéficié de la participation ASCEE aux activités extra-scolaires.
Monique rappelle que le 05 ne dispose pas d'unités d'accueil mais que celles des autres départements sont 
consultables sur le site de la FNASCEE, mot de passe : « passion ». Ceux qui ont testé ces unités se disent 
plutôt satisfaits.

– Programme d’activités 2009   organisées par ASCEE 05

Les soirées cinéma pourront être renouvelées
En mai  :  vide grenier  (qui  pourrait,  comme l'a  suggéré M. PEAN, secrétaire général  de la  DDE) se 
dérouler sur le parking de la nouvelle cantine de la DDE.
Juin : Parc Walibi
Juillet : Jardin botanique du Lautaret

- Divers

M.PEAN suggère d'utiliser la nouvelle cantine : pour la chorale, pour les vides greniers, pour un éventuel 
barbecue....
Certains membres ont désiré la mise en place de : 

Cours de tennis pour les enfants : il faudra avant tout remettre les cours en état avant de mettre en 
place, soit des cours, soit une initiation découverte du tennis. 

Cours de ski 
Eveil musical pour les enfants de 4 à 8 ans
Une section généalogie est proposée par M. PASCAL Pierre 
Une section modélisme
Une section VTT

Ces propositions feront l'objet d'un sondage qui orientera les décisions de création de nouvelles sections. 
Marc LEAUTIER suggère l'intervention de l'Association Gapençaise Sciences et Animation lors des vide 
greniers. 
Les membres sont d'accord pour adhérer au GSA, dont l'adhésion se chiffre à 20 euros pour l'ensemble de 
l'ASCEE.
La Chorale devient section ASCEE après vote des membres. Cela permettra l'achat de matériel
Des après midi jeux pourraient être proposées en journée entre midi et 14 heures par exemple.
Marc LEAUTIER suggère une fête pour le réveillon sur le thème de la fin de la DDE, puisqu'elle devient 
DDT en 2010. Cette fête se déroulerait à Patac. Un sondage circulera à ce sujet.
La possibilité de raccrocher à l'ASCEE les agents du Conseil Général (autres que les anciens agents DDE) 
a  été  évoquée  mais  semble  difficile  du fait  des  barrières  dressées  par  les  organismes  qui  souhaitent 
conserver  leurs membres  et  ne diffusent  même pas les informations  que l'ASCEE leur  envoie.  Il est 
envisagé, pour contourner ces barrages, de mettre en place des correspondants locaux chargés de diffuser 
les informations au sein de leurs services.
Différents sondages vont donc être diffusés (par mail autant que possible et en version papier pour ceux 
qui n'ont pas de boîte) pour connaître l'opinion des membres sur les nouvelles activités proposées, le 
réveillon et la mise en place des correspondants au sein de la DIRMED notamment.



Il est à noter que la DDT sera composée de la DDE et de la DDAF, ce qui entraînera une augmentation 
des  adhérents.  Une mise  en commun des  ressources  et  un dialogue avec nos  futurs  collègues  seront 
nécessaires. Momique PASCAL rappelle que les membres de la DIRMED sont des membres internes.
Afin de permettre à tous les adhérents d'être mieux informés des différentes actions de l'ASCEE, un livret 
récapitulatif présentant l'association et ses diverses activités sera élaboré prochainement.
La question est posée de savoir si l'ASCEE envisage un don pour le Téléthon. Ce ne sera pas le cas mais 
l'ASCEE  mets  déjà  la  salle  Patac  à  disposition  gracieuse  d’une  association  pour  l’organisation  du 
Téléthon.

- Résultat des votes : 
104 votants et 104 exprimés.

Sortants : 
M-H ROLLAND obtient 104 voix
Najib ERREMILI obtient 103 voix
Marc LEAUTIER obtient 104 voix

Rentrants :
Sabine SORIANO obtient 92 voix
Geneviève BOREL obtient 99 voix

La séance est levée à 16h35.

Elle est suivie d'un pot amical pendant lequel Gaston GAY procède à la remise des prix de la Culture.

Le Président de séance La Secrétaire de séance

Signé Signé

Roger SARRADE Sabine SORIANO


